
Следователем регионального СК России принято к производству уголовное дело об отравлении детей в детском оздоровительном лагере

Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил). Соответствующее решение об определении подследственности принято органами прокуратуры.

По данным следствия, в период с 28 по 29 июня 2023 года в детском оздоровительном лагере, расположенном в Бурейском муниципальном округе, сотрудниками учреждения нарушены санитарно-эпидемиологические правила, что повлекло отравление детей. За медицинской помощью обратилось более 80 детей в возрасте от 8-ми до 16-ти лет. Врачи осмотрели пострадавших, их здоровью в настоящий момент ничего не угрожает. По решению регионального управления Роспотребнадзора деятельность учреждения приостановлена.

В учреждении отобраны необходимые пробы, назначены судебные экспертизы. Следователем проведен осмотр места происшествия, изъята документация, допрошен персонал учреждения.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1805471>